

南、杨被刑拘不是谣传

公安部公布反赌进展 粤浙假球关系网被查清

□据 新浪体育

1月27日，公安部公布了足坛反赌的最新进展，原足协副主席南勇、杨一民，裁判委员会主任张健强已被依法刑事拘留。现已查明，前足协联赛部工作人员范广鸣等人通过商业贿赂买通球员操纵了2006年中甲联赛广州医药队对阵浙江绿城队的比赛。

1 五人编成关系网

据公安机关透露，2006年中甲联赛9月9日第19轮，广药对阵绿城的比赛，两队都有希望冲超，谁获胜谁将占据冲超的有利地位。为了能拿下比赛，广州医药俱乐部萌生了让对手放水的想法。时任副总经理的杨旭找到了好友、时任足联竞赛部官员的范广鸣。范广鸣在被拘留接受采访时回忆了当时的情况：“当时杨旭直接找到了我，要我做球员工作，做对方俱乐部的工作。”

接到这个帮忙打假球的电话，身为足联竞赛部官员的范广鸣没

有断然拒绝，反倒是一口答应下来，表示愿意帮忙联系。公安机关调查表明，在接到杨旭的电话后，范广鸣便与时任青岛中能U19队主教练的冷波联系，冷波又找到了山东鲁能队前队长邢锐，后者又找到浙江绿城队原主力队员沈刘曦。沈刘曦与邢锐达成80万元的协议，邢锐向冷波要价100万元，范广鸣则向杨旭要价150万元，最终达成150万元的协议。这5人就编织了这样的一张关系网，通过电话沟通达成了打假球的协议。

2 绿城“组织进攻不力”

比赛前，冷波、邢锐、范广鸣相约先后来到广州，范广鸣提出赛前必须先见到钱，于是他们住

进某酒店时，150万元现金已经准备好了。

比赛中，司职前腰的队长沈刘

河南建业 全力备战亚冠

□王硕

“足协大地震”不会影响2010年各项赛事正常进行的确切信息传出后，让首次参加亚冠联赛的河南建业俱乐部吃了一颗“定心丸”。目前，引援、场地改造和球票销售等工作，正按照俱乐部原定部署按时、按序进行。

本月25日，俱乐部宣布：一名叫加夫兰西奇的塞尔维亚球员将在月底抵达郑州与球队会合，届时双方将正式签订工作合同。据了解，加夫兰西奇是塞尔维亚国家队主力右后卫，他不仅抢断凶狠，擅长助攻，还有着较强的得分能力。

建业队的主场航海体育场，一个多月前才被建业俱乐部整体收购，目前场地内外的改造工程基本结束。据说主教练唐尧东在德国学习期间，专门考察了当地的比赛场馆，对主场球队体育场的设计风格赞叹不已。在他的建议下，航海体育场的坐椅将全部被漆成红色，以“红魔”著称的建业球迷将在“红色的海洋”里为主队呐喊助威。

沈刘曦在队友的协助下，故意组织进攻不力，结果广州医药队以3:2如愿以偿地赢了浙江绿城队。前绿城队队员沈刘曦透露了当时打假球的过程：“当时我找了一个队友，是我们以前在八一队时一起踢球的，踢后腰，整个队的进攻组织主要靠我们两人，我们稍微控制一下节奏，中场组织凌乱一点，攻到对方的次数就不会太多。”

3 150万元分给4个人

比赛一结束，范广鸣等人就迫不及待地开始分赃。冷波说：“赢了球，邢锐马上就来宾馆了，到楼下我就拿着100万元给他送过去。他也没下车，我把钱直接放他车上，他直接开车就走了。”

另一名涉案人范广鸣交代：“剩

的钱我们俩五五分了，当时我拿了25万元。”范广鸣与冷波一人25万元，邢锐拿走的100万元中，自己留下了20万元，沈刘曦又给了他3万元辛苦费。邢锐以父母有病为名，又借了10万元，实际上拿到33万元，后来实际汇给沈刘曦67万元。

4 操纵比赛涉嫌犯罪

沈阳办案民警朱勇介绍说，范广鸣找到冷波，冷波找到邢锐，一直到场上队员沈刘曦。倒过来看，每个人参与其中都是层层加码，为的都是想从中捞取一部分好处。这起假球案中，犯罪嫌疑人分别在北京、山东、浙江、广东等四省市，在讨价还价的过程中，一直都是通过电话联系，方式隐蔽、快速。办案警官崔伟东介绍：“以前查出的两场

假球都是俱乐部和俱乐部在做，他们之间在操纵比赛，那么这场比赛是俱乐部越过对方俱乐部，通过中间人直接做队员的工作，挖对方墙脚操纵比赛。”

警方查明，范广鸣等人利用商业贿赂的方式，对中甲个别场次赛果进行操纵，已触犯刑法有关规定，涉嫌犯罪，目前该案还在进一步调查之中。

■NBA 赛场

湖人人力克奇才 避免客场连败



科比在比赛中投篮。

□据 新华社电

NBA常规赛26日再战5场，其中洛杉矶湖人队客场以115:103战胜华盛顿奇才队，避免了客场两连败。达拉斯小牛队主场以108:107险胜密尔沃基雄鹿队，夺得两连胜。

上一场比赛被猛龙队最后时刻成功逆转后，卫冕冠军湖人队在连续8个客场的前3场中已经输了两场。此役面对奇才队，球队志在必得。

首节双方比分胶着上升，主场作战的奇才队保持着微弱的领先优势，但湖人队还是凭借科比本节投中的压哨球将比分反超为30:29。第二节湖人队突然发威，单节净胜对手15分，一举将比分差距扩大。

下半时湖人继续向奇才施压，大部分时间都领先10分以上，湖人队主教练菲尔·杰克逊末节更是让科比在场边休息。但末节进行到第三分钟，奋起反扑的奇才队将比分追至82:91。不过，这是奇才队本场比赛最后一次将分差缩小至个位数。湖人队中锋加索尔此后连得4分，帮助湖人队稳住阵脚，最终湖人队在客场有惊无险地获胜。

在达拉斯，上一场比赛狂胜尼克斯队50分的小牛队在与雄鹿队的比赛中遇到些麻烦。小牛队在前三节以83:77领先，但雄鹿队并未缴械，在距离全场场比赛结束还有27.8秒时，将比分追到107:108只落后1分。雄鹿队的德尔菲诺本有机会在终场前上演绝杀，但他的投篮与篮筐失之交臂。

在当日进行的其他3场比赛中，刚刚输给小牛队50分的纽约尼克斯队知耻而后勇，主场以132:105大胜明尼苏达森林狼队，菲尼克斯太阳队主场以109:114负于夏洛特山猫队，萨克拉门托国王队在主场以99:96险胜金州勇士队。



1月27日，史蒂芬·马布里在新闻发布会上亮相。当日，山西队在太原召开新闻发布会，宣布素有“独狼”之称的NBA球星马布里正式加盟山西队，开始他的CBA征战之旅。

(新华社发)

洛阳网——洛阳人的网上家园
www.lyd.com.cn

●洛阳市访问量最大、影响力最大的综合性地方门户网站，与《洛阳日报》、《洛阳晚报》全面互动，共同构成洛阳主流媒体。
●权威的网上新闻发布中心，网上资讯服务中心和网上对外宣传窗口。看新闻、搜信息、查地图、找工作、拍大奖、文图秀、上网找、论坛交友……汇集本地的丰富内容和实用功能满足您的上网需求。
●拥有超过20万人次的日访问量，拥有独特的多端访问方式，为您提供广泛的宣传推广平台。
●洛阳第一本土新闻电子杂志《豫读》免费下载，一册在手，风尚随行。让“阅读”成为“悦读”的享受。
●Wap网站 (<http://wap.lyd.com.cn>) 用手机直接访问，随时随地、轻松掌握最新资讯。

五楼大厅 洛阳新区开元大道与长江西路交叉口22号 | 咨询电话 0379-65233618

